



МБОУ «Аксубаевская СОШ №2»

Конкурс-выставка декоративно-прикладного искусства "Страна ста тысяч вышивок и поделок".



В рамках года родных языков и народного единства в Республике Татарстан, в школе прошла выставка декоративно-прикладного искусства "Страна ста тысяч вышивок и поделок". Учащиеся 8а класса свое мастерство презентовали сами. Повязка на голову, сережки, пояс своими руками очень гармонично смотрелись в национальном костюме. После презентации поделок в актовом зале, выставка украсила фойе школы.

